

Вырезка из газеты  
**КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА**

от **1.4.1954**

г. Алма-Ата

Газета № . . . . .

## Уйгурские артисты в Москве

Недавно Уйгурский музыкально-драматический театр отметил свое 20-летие. Сейчас его артисты находятся в Москве, в творческой командировке. В Центральном доме композиторов они встретились с музыкальной общественностью столицы.

Во вступительном слове композитор Б. Кужамьяров рассказал о расцвете уйгурской национальной культуры за годы советской власти. Затем состоялся большой концерт с участием артистов театра и Уйгурского ансамбля песни и танца.